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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª 

SESSÃO ANUAL DA 16ª LEGISLATURA – 22 DE AGOSTO DE 2023 AS 

19h00. 

 
Data: 22 de agosto de 2023    Horário:19h00. 

 
EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 
 

 PROJETO DE LEI (PODER LEGISLATIVO): 04/2023 - ADRIANA 
TORRES 
Dispõe sobre a proibição de contratação ou admissão, por qualquer 
modalidade, inclusive por concurso público, de homens condenados, com 
trânsito em julgado, pela Lei Maria da Penha, no âmbito do município de 
São Félix do Xingu - PA. 

 
 PROJETO DE LEI (PODER EXECUTIVO): 17/2023 - JOÃO CLEBER DE 

SOUZA TORRES 
Autoriza o executivo municipal a efetuar correção do Piso Salarial dos 
professores da educação municipal de São Félix do Xingu/PA. 

 
 PROJETO DE LEI (PODER EXECUTIVO): 18/2023 - JOÃO CLEBER DE 

SOUZA TORRES 
Promove adequação orçamentária no âmbito de São Félix do Xingu/PA e 
autoriza a abertura de crédito especial por anulação de dotação ao 
Orçamento Anual de 2023. 

 
 REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 199/2023 - GONÇALO E 

ADRIANA TORRES 
Requer da Mesa Diretora ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 
Município de São Felix do Xingu, na representação da Secretaria 
Municipal de Cultura (SEMCULT), a necessidade executar obras de 
reforma, adequação e ampliação da quadra poliesportiva da Praça Céus. 

 
 REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 200/2023 - TOINZINHO DO 

CACAU 
Requer da mesa diretora, ouvido o douto plenário, que se oficie ao 
município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 
Obras e Transportes (SEMOB), solicitando a aquisição de jogo de aduelas 
de concreto para a recuperação da ponte da Dona Euzébia, próxima à 
Igreja Boa Fé, localizada na estrada principal que liga Paxibal a Ladeira 
Vermelha. 

 
 REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 201/2023 - ADRIANA 

TORRES 
Requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 
Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 
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Esporte e Lazer (SEMEL), solicitando a recuperação do gramado e a 
construção de um muro de proteção para o campo de futebol do Bairro 
Juventude. 

 
 REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 202/2023 - GONÇALO 

Requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que oficie ao 
Município de São Felix do Xingu, na representação da Secretaria 
Municipal de Governo (SEMAGOV), a aquisição de uma caminhonete 
especificamente para Secretaria Municipal de Esporte e Lazer (SEMEL). 

 
 REQUERIMENTO - PARA O EXECUTIVO: 203/2023 - RENILDO DO 

NEREU E IRMÃO ZEZÉ 
Requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que oficie ao 
Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Municipal de 
Serviço Urbano (SEMURB), solicitando a recuperação da ponte do 
córrego “Sebozinho” que cruza a área urbana da Vila Nova Vida. 

 
 INDICAÇÃO: 72/2023 - JOSY DO RH 

Indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Prefeitura 
Municipal, através da Secretaria Municipal de Governo (SEMAGOV) a 
implantação do PAV- Ponto de Atendimento da Receita Federal no 
município de São Félix do Xingu-PA. 

 
 INDICAÇÃO: 73/2023 - LOIRA DO DOMINGUINHOS 

Indica ao município de São Felix do Xingu, na representação da 
Secretaria Executiva Municipal de Saúde (SEMSA) a necessidade de 
determinar o setor competente a realizar estudos sócio-econômico-
financeiros com vistas a definir um novo plano de cargos, salários e 
remuneração (PCCR) para os trabalhadores lotados na Secretaria 
Executiva Municipal de Saúde. 

 
 INDICAÇÃO: 74/2023 - LOIRA DO DOMINGUINHOS 

Indica ao município de São Félix do Xingu, na representação da 
Secretaria Executiva Municipal de Meio Ambiente e Mineração - SEMMAS 
a necessidade de determinar o setor competente a realizar estudos 
socioeconômico-financeiros com vistas a definir um novo plano de cargos, 
salários e remuneração (PCCR) para os trabalhadores lotados na 
Secretaria Executiva de Meio Ambiente e Mineração – SEMMAS. 

 
 INDICAÇÃO: 75/2023 - LOIRA DO DOMINGUINHOS E IRMÃO ZEZÉ 

Indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação da 
Secretaria Executiva Municipal de Trabalho e Promoção Social 
(SEMTEPS) que realize a construção de um Centro de Referência de 
Assistência Social (CRAS) no Distritos Nereu e Taboca. 

 
 INDICAÇÃO: 76/2023 - GONÇALO 
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Indica ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 
Municipal de Governo - SEMAGOV, que recorra junto aos órgãos 
competente, para que sejam viabilizadas medidas para a celebração de 
um convênio com a Liga Esportiva de São Félix do Xingu - LESFEX. 

 
 INDICAÇÃO: 77/2023 - GONÇALO 

Indica ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 
Municipal de Governo - SEMAGOV, que recorra junto aos órgãos 
competente, para a Reabertura da Unidade de Atendimento do INSS em 
São Félix do Xingu. 
 

ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 
 

 Votação da Ata da 2ª Sessão Ordinária do 2º período legislativo. 

 

Está em discussão... 

Se ninguém discute, está em votação pelo processo simbólico (quem concordar 

permaneça sentado e quem discordar que se levante e justifique seu voto)... 

(declarar resultado) 
 

 Encaminhamento dos seguintes processos as comissões 

permanentes: 

 

 Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final (CLJRF): 

 
 PROJETO DE LEI (PODER LEGISLATIVO): 04/2023 - ADRIANA 

TORRES 
Dispõe sobre a proibição de contratação ou admissão, por qualquer 
modalidade, inclusive por concurso público, de homens condenados, com 
trânsito em julgado, pela Lei Maria da Penha, no âmbito do município de 
São Félix do Xingu - PA. 
 

 Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final (CLJRF) e 

Comissão de Educação, Cultura, Turismo, Esporte e Lazer 

(CECTEL): 

 
 PROJETO DE LEI (PODER EXECUTIVO): 17/2023 - JOÃO CLEBER DE 

SOUZA TORRES 
Autoriza o executivo municipal a efetuar correção do Piso Salarial dos 
professores da educação municipal de São Félix do Xingu/PA. 
 

 Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final (CLJRF) e 

Comissão de Orçamento e Finanças (COF): 
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 PROJETO DE LEI (PODER EXECUTIVO): 18/2023 - JOÃO CLEBER DE 
SOUZA TORRES 
Promove adequação orçamentária no âmbito de São Félix do Xingu/PA e 
autoriza a abertura de crédito especial por anulação de dotação ao 
Orçamento Anual de 2023. 

 

 Discussão e votação global dos seguintes requerimentos: 

 

 Requerimento nº. 199 e 202/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Gonçalo 
de Sousa Araújo (MDB); 

 Requerimento nº. 200/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Toinzinho do 
Cacau (PSD); 

 Requerimento nº. 201/2023-CMSFX, de autoria da Ver. Adriana Torres 
(SD); 

 Requerimento nº. 203/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Renildo do 
Nereu (MDB). 

 
Está em discussão... 

Se ninguém discute, está em votação global pelo sistema eletrônico... 

 
TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI): 

 
 Sem oradores inscritos. 

 
TEMA LIVRE (marco legal alínea “c” do inciso I do art. 165 do RI): 
 

 Para os vereadores inscritos... 
 
ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 
 

 Sem matérias a deliberar. 
 

EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 
 

 Para os vereadores inscritos. 
 

Câmara Municipal de São Félix do Xingu – Pará, 22 de agosto de 2023. 
 
 
 
Ver. Adriana Neves Torres (SD) 
Presidente da CMSFX 
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